



লকাওয়ান সিটি স্কুল জেলা

মেগান বেভার
আমান্ডা কুলিনস্কি
উপস্থিতি শিক্ষক

গ্রেডস ৬-১২
গ্রেডস প্রে-কে - ৫
লকাওয়ান সিটি স্কুল জেলা

সেপ্টেম্বর ২০২৩

প্রিয় স্টিলার পরিবার:

যখন আমরা উত্তেজনা এবং সুযোগে ভরা একটি নতুন স্কুল বছরের জন্য প্রস্তুতি নিচ্ছি, আমরা আপনার সন্তানের সাফল্যে উপস্থিতি যে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করে তার উপর জোর দিতে চাই। নিয়মিত স্কুলে উপস্থিতি আপনার সন্তানের একাডেমিক যাত্রার একটি মৌলিক স্তম্ভ, এবং তাদের শেখার সম্ভাব্য সর্বোত্তম

অভিজ্ঞতা নিশ্চিত করতে আমাদের আপনার সমর্থন প্রয়োজন।

আপনি কি জানেন যে প্রতি মাসে মাত্র ২ দিন অনুপস্থিত দীর্ঘস্থায়ী অনুপস্থিতি হতে পারে? দীর্ঘস্থায়ী অনুপস্থিতি বলতে বোঝায় স্কুল থেকে শিক্ষার্থীর ধারাবাহিক অনুপস্থিতি, এবং এটি তাদের অগ্রগতি এবং সামগ্রিক অর্জনকে গুরুতরভাবে প্রভাবিত করতে পারে। আমরা বুঝি যে অসুস্থতা বা অন্যান্য চ্যালেঞ্জের মতো অপ্রত্যাশিত পরিস্থিতি দেখা দিতে পারে এবং আমরা এই সময়ে আপনার সন্তানকে সমর্থন করতে এখানে আছি।

যোগাযোগের চাবিকাঠি! যদি আপনার সন্তান স্কুলে যেতে না পারে, অনুগ্রহ করে যত তাড়াতাড়ি সম্ভব স্কুলের কর্মচারী এবং শ্রেণীকক্ষের শিক্ষকদের জানান। কিভাবে তাদের সাথে যোগাযোগ করতে হয় তার বিশদ বিবরণ সহ আপনার সন্তানের শিক্ষকের কাছ থেকে একটি স্বাগত ব্যাক চিঠি সন্ধান করুন। যোগাযোগের লাইন খোলা রেখে, আমরা যেকোনো সমস্যা সমাধানের জন্য একসাথে কাজ করতে পারি এবং নিশ্চিত করতে পারি যে আপনার সন্তান যেন পিছিয়ে না পড়ে।

আমাদের টিম আপনার সন্তানকে মিস করা কাজ পেতে এবং ট্র্যাকে থাকতে সহায়তা করতে সহায়তা করতে এবং সংস্থান সরবরাহ করতে এখানে রয়েছে। আমরা বিশ্বাস করি যে শেখার প্রতিটি দিনই গুরুত্বপূর্ণ, এবং আমরা আপনার সন্তানের উন্নতির জন্য একটি সহায়ক এবং অভ্যুত্তীর্ণমূলক পরিবেশ তৈরি করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। যখন তারা নিয়মিত স্কুলে যায়, তারা মূল্যবান শ্রেণীকক্ষের মিথস্ক্রিয়া, আকর্ষক পাঠ এবং তাদের সহকর্মী ও শিক্ষকদের সাথে অর্থপূর্ণ সংযোগ থেকে উপকৃত হয়

নিয়মিত উপস্থিতি সমর্থন করার জন্য এখানে কয়েকটি টিপস রয়েছে:

- একটি দৈনিক রুটিন স্থাপন করুন: আপনার সন্তানকে ইতিবাচকভাবে দিন শুরু করার জন্য একটি সামঞ্জস্যপূর্ণ সকালের রুটিন তৈরি করতে উত্সাহিত করুন।
- স্বাস্থ্য এবং সুস্থতাকে অগ্রাধিকার দিন: আপনার শিশু পর্যাপ্ত বিশ্রাম পায় এবং সুস্থ থাকতে এবং শেখার জন্য প্রস্তুত থাকার জন্য একটি সুস্থ খাদ্য খায় তা নিশ্চিত করুন।
- ভেবেচিন্তে অ্যাপয়েন্টমেন্টের সময়সূচী করুন: যখনই সম্ভব, স্কুলের সময়ের বাইরে অ্যাপয়েন্টমেন্ট এবং পারিবারিক ভ্রমণের সময়সূচী করার চেষ্টা করুন।
- আমাদের সাথে যোগাযোগ করুন: আপনার সন্তান যদি তাদের উপস্থিতিতে প্রভাব ফেলতে পারে এমন চ্যালেঞ্জের সম্মুখীন হয় তবে স্কুলের সাথে যোগাযোগ করুন। আমরা এখানে সাহায্য করতে এসেছি!

উপস্থিতি বিষয়! অনুপস্থিতি যোগ করতে পারেন কিভাবে দেখতে এখানে ক্লিক করুন!

একসাথে, আমরা আপনার সন্তানের জন্য একটি শক্তিশালী শিক্ষাগত ভিত্তি গড়ে তুলতে পারি। এই গুরুত্বপূর্ণ যাত্রায় আমাদের সাথে অংশীদারিত্ব করার জন্য আপনাকে ধন্যবাদ। যদি আপনার কোন প্রশ্ন বা উদ্বেগ থাকে, তাহলে অনুগ্রহ করে আপনার সন্তানের শিক্ষক বা স্কুল অফিসের সাথে যোগাযোগ করতে দ্বিধা করবেন না।

এখানে একটি সফল এবং সমৃদ্ধ স্কুল বছর সামনে!

আন্তরিক শুভেচ্ছা,

মেগান বেভার

উপস্থিতি শিক্ষক, গ্রেড ৬-১২

লাকাওয়ান সিটি স্কুল জেলা

Mbender@lackawannaschools.org

আমান্ডা কুলিনস্কি

উপস্থিতি শিক্ষক, গ্রেড প্রি-কে-৫

লাকাওয়ান সিটি স্কুল জেলা

Akulinski@lackawannaschools.org